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РЕФЕРАТ 
 

Пояснювальна записка: 123 с., 11 рис., 40 табл., 152 джерел. 
Об’єкт дослідження – об'єктом дослідження є вплив прямих іноземних 

інвестицій на сталий розвиток європейських країн. 
Предмет дослідження – предметом дослідження є вплив прямих 

іноземних інвестицій на сталий розвиток європейських країн. 
Мета кваліфікаційної роботи – визначити вплив прямих іноземних 

інвестицій на сталий розвиток європейських країн. 
Метод дослідження - дослідити вплив ПІІ на сталий розвиток країни за 

допомогою аналізу статистичних даних європейських країн з 2007 по 2023 

рік з використанням регресійного та кореляційного аналізу.  

У вступі подано актуальність проблеми, мета проекту та його основні 

завдання. 

У першому розділі було опрацьовано літературу на подану тему, 
визначено ключові поняття і змінні,  проведено огляд попередніх 
досліджень. 

У другому розділі роботи було опрацьовано методологію для аналізу 
заданої теми. 

У третьому розділі було проаналізовано статистичні дані європейських 

розвинених країн та країн що розвиваються. 

Практичне значення роботи полягає у тому, що ПІІ є вагомим 

внеском у сталий розвиток країни, тому необхідно проаналізувати, як за 

допомогою залучення ПІІ можна вплинути на економічну, соціальну та 

екологічну ситуацію в країні.  
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ВСТУП 

В епоху глобалізації роль прямих іноземних інвестицій (ПІІ) стає все 

більш значущою у формуванні економічного ландшафту країн світу. Вони 

мають потенціал для прискорення економічного зростання та інновацій, 

створення високоякісних робочих місць, сприяння розвитку людського 

капіталу - особливо для жінок - та підвищення рівня життя, одночасно 

сприяючи екологічній стійкості. Багато досліджень показують, що ПІІ 

здатні впливати як на економічні, так і на екологічні показники країн ОЕСР. 

Цей вплив є не лише прямим, зумовленим впровадженням сучасних та 

екологічно чистих технологій, але й опосередкованим, оскільки ПІІ 

створюють приклади, які країни можуть наслідувати. 

У сучасну епоху ПІІ часто розглядаються як вирішальний каталізатор 

розвитку, особливо в контексті досягнення сталого розвитку - головної мети 

в сучасному глобальному ландшафті. Розуміння впливу ПІІ на сталий 

розвиток є не просто академічною вправою, а має глибокі наслідки для 

політиків, бізнесу та громадянського суспільства. У той час, коли країни 

намагаються дотриматись тонкого балансу між економічним прогресом та 

екологічною і соціальною відповідальністю, науково обґрунтовані висновки 

цього дослідження можуть сприяти формуванню більш ефективної політики 

та практик. 

Взаємозв'язок між ПІІ та сталим розвитком є темою першорядної 

важливості. Хоча ПІІ мають потенціал для прискорення економічного 

розвитку, залишаються питання щодо їхнього внеску в досягнення ширших 

цілей сталого розвитку. Це дослідження має на меті заповнити цю 

прогалину шляхом ретельного вивчення багатогранного впливу ПІІ на 

економічний, соціальний та екологічний виміри сталого розвитку. 

Проблема - яким є вплив ПІІ на сталий розвиток країни  

Мета – метою роботи є дослідити вплив ПІІ на сталий розвиток країни  
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Задачі роботи: 

1. Провести поглиблений огляд літератури для аналізу існуючих 

теорій та емпіричних досліджень щодо взаємозв'язку між прямими 

іноземними інвестиціями та сталим розвитком країни. 

2. Визначити відповідну методологію для емпіричного аналізу. 

3. Застосувати встановлену методологію для дослідження впливу 

прямих іноземних інвестицій на сталий розвиток країни. 

Актуальність задачі - актуальність теми прямих іноземних 

інвестицій (ПІІ) і їх впливу на сталий розвиток країни виходить з нагальної 

потреби розуміння їхньої ролі в сучасному глобальному економічному 

контексті. ПІІ вважаються ключовим драйвером економічного зростання, 

інновацій і покращення життєвого рівня, водночас вони можуть сприяти 

екологічній стійкості та соціальному добробуту. 

Об'єкт дослідження - вплив ПІІ на сталий розвиток країни 

Предмет дослідження – як ПІІ впливають на сталий розвиток країни. 

Методи дослідження.   

- Систематичний аналіз літератури 

- Збір вторинних даних 

- Нормалізація за допомогою Z-рахунку  

- Прогнозування експоненціального потрійного згладжування 

- Кореляційний аналіз Пірсона (Python) 

- Регресійний аналіз з фіксованим ефектом (Python) 

Інформаційною базою – є статистичні данні з сайту The Global 

Economics. 

Практичне значення результатів полягає в тому що на основі 

проведених розрахунків можна проаналізувати окремі фактори, через 

які ПІІ впливають на сталий розвиток країни. 

Особистий внесок здобувача – опрацьовано літературу та існуючі 

дослідження з заданої теми, проаналізовано та вибрано методологію, 

проаналізовано статистичні данні. 
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Обмеження: 

- Дані зібрані за період з 2007 по 2023 рік через обмежену 

доступність даних. 

- Розриви з набору даних були спрогнозовані за допомогою методу 

експоненціального потрійного згладжування. 

- Це дослідження включає аналіз 32 країн: Австрія, Албанія, Бельгія, 

Болгарія, Хорватія, Угорщина, Чехія, Молдова, Данія, Польща, 

Естонія, Румунія, Фінляндія, Сербія, Франція, Словацька 

Республіка, Німеччина, Україна, Греція, Ірландія, Італія, Латвія, 

Литва, Люксембург, Нідерланди, Норвегія, Португалія, Словенія, 

Іспанія, Швеція, Швейцарія, Великобританія. 

- Через обмеженість даних у цьому аналізі не оцінювалися деякі 

країни Європи: Андорра, Кіпр, Ісландія, Ліхтенштейн, Мальта, 

Монако, Сан-Марино, Білорусь, Косово, Чорногорія, Північна 

Македонія. 

- У цьому аналізі було використано лише 19 проміжних факторів, 

пов'язаних з інституційною якістю, передачею технологій та 

інноваціями, розвитком людського капіталу, розвитком 

інфраструктури та доступом до ринків: верховенство права, якість 

регуляторного середовища, політична стабільність, сприйняття 

корупції, витрати на дослідження та розробки у відсотках до ВВП, 

експорт високих технологій, кількість патентних заявок 

резидентів, Індекс інновацій, витрати на охорону здоров'я, 

очікувана тривалість життя, державні витрати на освіту, Індекс 

розвитку людського потенціалу, відновлювана енергетика, якість 

автомобільних доріг, якість інфраструктури залізниць, торгівельна 

свобода, економічна свобода, торгівельна відкритість - експорт та 

імпорт, індекс розвитку фінансових установ.  
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